

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 273/2024/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 2749/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 53, de 14 de março de 2024.

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 53, de 14 de março de 2024, o Despacho n.º 2749/2024, retifica-se que onde se lê:

«Artigo 5.º

3.1 – A atribuição de bolsas de mérito carece de candidatura;»

deve ler-se:

«Artigo 5.º

3.1 – A atribuição de bolsas de mérito não carece de candidatura;»

22 de março de 2024. – O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato.

317517266